
CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE, 
EDUCAÇÃO E ASSUNTOS SOCIAIS REALIZADA EM 16/09/2021. 

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, foi realizada, reunião da 
Comissão de  Sande,  Educação e Assuntos Sociais. A reunião foi presidida por seu 
presidente Adhemar  Kemp  Marcondes de Moura Filho, e contou com a presença dos 
demais membros: vereador Antônio Franco dos Santos Bacana e  Dr.  Marcelo Miranda, 
do Procurador Jurídico da Casa,  Dr.  Rafael de Oliveira  Mathias.  Foram convidadas e 
convocadas para participar da presente reunião da comissão, para tratar sobre a realização 
de testes de detecção de Covid-19 nos alunos das escolas municipais as seguintes pessoas: 
Sra. Aline de Andrade Freitas, representante da Sociedade Beneficente Caminho de 
Damasco; Sr.  Dr.  Reinaldo Manchini; Sr. Tiago Nucci Martins; a Sra. Daniela Ornellas 
de Almeida Rosario, que substituiu a diretora da escola Manoel Joaquim Fernandes em 
suas férias; Sra. Deyse Regina Serapião Grejo - Secretária Municipal de  Sande;  o 
Conselheiro Tutelar Altair do Carmo Rodrigues de Santana; o Sr. Ornar  Mohamed Farhat.  
Destes, estiveram presentes a Sra. Deyse Regina Serapião Grejo - Secretária Municipal 
de  Sande;  Sr.  Dr.  Reinaldo Manchini; Sr. Tiago Nucci Martins; Sr.  Omar Mohamed 
Farhat,  os demais justificaram sua ausência. No inicio da reunido o Sr. Tiago Nucci 
Martins informou que não participou da realização dos testes de covid-19 nos alunos da 
rede municipal de ensino, por isso foi dispensado da reunião. 0 presidente passou a 
palavra ao  Dr. Omar Mohamed Farhat  que explicou os tipos de testes de detecção da 
Covi-19. Explicou os protocolos adotados para realização dos exames. Quando positivos 
são notificados  it  secretaria de  saute.  Quando positivo, solicita a um acompanhante do 
paciente que busque o resultado. Explicou que não é falado o resultado para o paciente e 
sim entregue o exame lacrado. Em seguida a palavra foi passada a Sra. Deyse Regina 
Serapião Grejo - Secretária Municipal de  Sande  que informou que os testes nos alunos da 
rede municipal de educação foram realizados com consentimento e presença dos pais. 
Que na primeira semana de destes somente com autorização e sem a presença dos pais. 
Que a autorização foi feita e encaminhada pela secretaria de educação. Que sabia da 
divulgação do resultado diretamente para os alunos. Que foram realizados mais de 500 
exames e que cerca de 80 foram positivos e que seguiram os protocolos de saúde. A 
pedido do vereador Antônio Franco dos Santos Bacana, o  Dr.  Rafael de Oliveira  Mathias  
explicou que não é permitida por lei a divulgação de resultado de exame para outrem, 
elencando as caracterizações das fipicidades criminais  Cue  iss6 implica. Em seguida a 	r(  
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comissão deliberou por convocar os seguintes abaixo listados: Francisco Ferreira dos 
Santos, Servidor Público Municipal, Sra. Diullie Maria Henriqueta Zenilia Guerra 
Miranda Mendes, Auditora Interna Sr. Rafael Cita - Diretor da Procuradoria do 
Município, Sra. Adriana Ramos - Diretora do setor de Convênios e a Sra. Alessandra 
Meireles Machado Siman - Controladora Geral do Município. Em seguida, a reunião foi 
encerrada e lavrada a presente Ata. -.-.-.-.-.- - - -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-...-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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